TEOPUA U METOLI0/10M WA HA CTATACTUMECKUTE U3YYABAHUA I E -

12MGg_1p ce monyyaBa upes usBecTHa-
ta pasmuka MGg_39 — 1:MGg_s.

Tbit Kato rbpBara onenkana ; ;MG _g

cnabo TOALICHABA IpUpacTa, a BTOpaTa
cmabo ro HaaleHsBa, OKOHYATE/THOTO 11O~
TOYHO pEllIeHNe € CpefHa apUTMCTHUYHA oT
OBETE OLICHKU. Wnu asanmntnyHoO:

— 1
11MGy_5 = 3 (11MG,0—5 + A3 MG_5 + 1 MG'gs + A ;MG g5 + AMG”Aq ) =

1 7 " !
= ,,MG/ s + §(AHM(;, os + A1, MG”o_s + AMG",, ).

OKOHYaATE/THA OLICHKA

Hpyrara
zMGo—w ce HaMmpa 4pe3 M3BECTHATA
pasmaxa MGg_y0 — 11 MGy _g. T como
MOXe ia ce TIONY4M KaTo CpefiHa apuTMe-
THMYHA OT II'bpPBaTa M BTOpATa OLleHKa Ha
2MG0—10-

Cnenpaiure Bb3pacTOBM MHTEPBANIN
ca meTHajeceTrogumHM (X, X+15), KbAe-
10 X = 0,5, 10, ..., 85 1 noBeye TOAMHN.
B mppBus ot 1ax (0-15) rogman o6muAT

murpamponen mpupact MGg_;5 e cyma
Ha J{Be BTOPY IJIaBHM CHBKYIHOCTH Ha
murpanmara 1 MGg_10 1 ;MGs_g5
(pur. 1). B cpaBHeHMe C TPEIXORHUA
CTydait, B KOHTO OGLIMAT MUTPALMOHEH
npupact MG,_y, BKmoOYBa AO/NHATA
e/leMeHTapHa TETTORMIIHA CHBKYIHOCT
41MGy_5 u camo emsa BTOpa rNaB-
na ceekynHoct 11MGg_y9, TyK Beexn
TleTHaJleCeTTOUIIEH MHTEPBANl ChAbPXa
nse rnasun coekymeoctn 1 MGy i 10

n ;MG 5 415 C Ipearanus MeTon
ce OTYMTa BpPB3KATAd MEXJ[Y MUIPALMOH-

died

x=0

HUA TIpUPACT B IIOCNIENOBATCTHUTE II€THA-
JeceTTOOUIIHN BB3pacTOBU MHTEPBAIH,
Iopaay KOETO TOYHOCTTA HA BCUYKU IIpU-
pacTu BBB BTOPUTE ITTAaBHU CBBKYITHO-

CTH 3aBUCK OT TOYHOCTTA Ha NIPUPACTUTE

1MGy_y0 u 2 MGs_,5 B ropBUs MIET-
HafieceTronuiieH MHTepBan 0-15 roguHu.
Ilo Tasn npuununa 3a 1MG0—10 ce CbC-

TaBAT CBINO OBE HE3ABUCUMU OLIEHKHU, OT
KOMTO C€ TIoIy4aBa OKOHYaTe/MHaTa KaTro
cpeqHa apuUTMETHUYHA. Ha OLIEHKNTE Ha

1MGy_1o cBOTBETCTBAT U [iBE OLEHKM
Ha IPYTUs IPUPACT 2MGs_y5.
!
I[IbpBara onenka {MG'y_y 4 ce cbe-

TaBA ChC CpE€AHNUA OTHOCUTECIICH NIAN S Ha
cymMara Ha MUTPALIMOHHUTE HPUPACTU

1MG, 410 (BTOpUTE INMABHM CHBKYM-
HOCTM TIpe3 I'bpBUA NETTONVLIEH HepH-
Off Ha BCUMYKHM Bb3pacTu 6e3 nppsara 0-5
TOZIMHM) CIIPAMO CyMaTa Ha o6u[1rTe Mur-
pamyonnn npupactu MG, .15 camo B

NeTHaleCETTOAMIITHUTE Bb3pacTOBU MH-
tepsanu. Vmn:

= lMGx.x+10 - 11MG0—5

5=

x=0
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90 90
= 1MGx.x+1o - 11MG0—5 + Z[l ZMGx+S,x+15
X=

45




